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Σφράγιση της Percenta  για υφάσματα 
 
Τομείς εφαρμογής: Καθίσματα αυτοκινήτων, καλύμματα αυτοκινήτων, χαλιά, 

υφάσματα, γάντια, συνδυασμοί δερμάτινων προϊόντων, σακίδια, παπούτσια, 

αδιάβροχα ρούχα, ομπρέλες για τη βροχή, δέρματα, ακατέργαστα δέρματα, 

έπιπλα με ύφασμα, τέντες, σκηνές… 

 

Το προϊόν της Percenta για σφράγιση υφασμάτων είναι ένα υδατικό διάλυμα 

προς εμποτισμό υφασμάτων και χαρτιού με υδρόφοβες (υδροαπωθητικές) και 

ελαιόφοβες (ελαιοαπωθητικές) ιδιότητες. Το προϊόν σχηματίζει ένα σχεδόν 

αόρατο, λεπτό, επιφανειακό στρώμα γύρο από τις κλωστικές ίνες. Μέσω της 

υδρόφοβης ιδιότητας του προϊόντος, η ταχύτητα διάβρεξης των υφασμάτων ή 

του χαρτιού που έχουν υποστεί τη σχετική επεξεργασία,  σε περίπτωση που 

δεχτούν την επίδραση νερού – καθώς και η ρύπανσή τους εκ νέου, π.χ. από 

καπνό, καφέ ή κόκκινο κρασί – ελαττώνεται σημαντικά. 

 

Το υλικό της Percenta για σφράγιση υφασμάτων δεν επηρεάζεται από 
τον χημικό καθαρισμό αυτών. 
 

∆ιαλυτικό μέσο:    κανένα 

Ποσότητα που εφαρμόζεται:  περίπου 10-100 ml ανά m² (ανάλογα 

με 

                                                                 το είδος του υφάσματος) 

Σκλήρυνση / Στέγνωμα:   τουλάχιστο 1 ώρα περίπου, καλύτερα 

                                                                 μετά από 24 ώρες 

Τρόπος εφαρμογής:    βλ. φυλλάδιο με στοιχεία για την  

      ασφάλειά σας 

Αποθήκευση και μέγιστος χρόνος 

διατήρησης:     βλ. φυλλάδιο με στοιχεία για την 



      ασφάλειά σας, σχετικό έντυπο που 

είναι  

                                                                 στα μπουκάλια ή στα κάνιστρα 

      (Θερμοκρασία αποθήκευσης: +5˚C 

έως 

      +25˚C, να προστατεύεται από άμεση 

      ηλιακή ακτινοβολία και παγετό, να 

      αποθηκεύεται σε αυθεντικά δοχεία 

της 

      εταιρείας τα οποία να είναι κλεισμένα  

      καλά)  

 

Εφαρμογή: 
Ανακινείστε καλά το φιαλίδιο πριν από τη χρήση του. Συνιστάται η χρήση του 

μέσω ψεκασμού (π.χ. ψεκαστήρας χειρός), εμβάπτισης ή ρολού. Συνιστάται 

να γίνει δοκιμή του προϊόντος, προηγουμένως, σ΄ ένα δυσδιάκριτο σημείο της 

επιφάνειας ή σ΄ ένα δείγμα αυτής. 

 

Προετοιμασία: 
Τα υφάσματα πρέπει να πλυθούν και να ξεπλυθούν σχολαστικά πριν την 

εφαρμογή του προϊόντος, ώστε να έχουν απομακρυνθεί όλα τα βοηθητικά ή 

προπαρασκευαστικά μέσα αυτών (π.χ. λειαντικά μέσα ή μέσα δικτυωτής 

δομής). 

 

Επίστρωση: 
Το υλικό της Percenta για τη σφράγιση υφασμάτων να εφαρμόζεται με τέτοιο 

τρόπο, ώστε να δημιουργείται ένα λεπτό, ομοιόμορφο, υγρό στρώμα πάνω 

στην επιφάνεια του υφάσματος. Ανάλογα με το πάχος του δημιουργούμενου 

στρώματος, μπορεί να γίνει το χρώμα του υφάσματος ελαφρά πιο σκούρο. 

 

Στέγνωμα: 
Το στέγνωμα της επιφάνειας γίνεται σε θερμοκρασία δωματίου (τουλάχιστο 

μετά από μία ώρα, μέχρι να φανεί μέσω αφής ότι στέγνωσε το ύφασμα) ή με 



θερμικό στέγνωμα έως 160˚C σε κανάλι για στέγνωμα ή στεγνωτήρα. Το ίδιο 

αποτέλεσμα επιτυγχάνει κανείς εναλλακτικά με σιδέρωμα. 

 

Προσοχή: 
Η παρούσα σύσταση για εφαρμογή του προϊόντος μας βασίζεται σε 

πολυάριθμες ερευνητικές εργασίες που εκτελέσαμε. Αυτό το γεγονός, όμως, 

δεν απαλλάσσει τον χρήστη από την υποχρέωση να ελέγξει ο ίδιος το προϊόν 

και τη σχετική διαδικασία για την εφαρμογή του, ώστε να διαπιστώσει την 

καταλληλότητά του για τις ειδικές χρήσεις του. ∆εν αναλαμβάνουμε ιδιαίτερα 

την ευθύνη για χρήσεις ή εφαρμογές του προϊόντος που δεν αναφέραμε 

γραπτώς σε αναλυτική μορφή. 

Οι αναφορές και υποδείξεις του φυλλαδίου στο οποίο αναφέρονται στοιχεία 

για την ασφάλειά σας πρέπει να λαμβάνονται σοβαρά υπόψη σε οποιαδήποτε 

περίπτωση. 


